

BARCS és VIDÉKE

Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó
Skribanek Géza.

Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyitott sora 40 fillér
Hirdetések nagyság szerint

A nemzet ünnepe.

A husvétii áhitat ünnepét nemzeti ünneppé avatta a király. Mint hajdan pálmaágot osztottak szét Jeruzsálemben, úgy most Magyarországon is akkor békéltek meg az emberek, mikor virágvasárnapján reménykedve tekintettünk az uralkodók és a nemzet vezéreire.

Az egyházi és a nemzeti gyász is elmúlt. A feltámadás ünnepén az öröm a megelégedés érzelmével tekintettünk a jövőbe és hálaival a szívből megilletődéssel mértünk a nagy királyra, ki a népek millióinak ohajtását megértve, ő maga is kereste a békét s az ország vezetésére, a nagy tettek végbevételére oda állította a „nagy kabinetet,” melyet az ország régen kijelölt: a nagy nemzeti feladatok teljesítésére.

A politikai eredmény jelentőségét végezzék el a politikai lapok, mi csak az új korszak társadalmi kérdésével foglalkozunk.

Egy új egy jobb korszakról beszélünk s hitünk, reményünk az ország jövődjébe most illeszti be azokat az oszlopokat, melyre maga a törvényhozás fog valódi népképviselői intézményeket építeni

Az eszmék, melyek a nagy-szerű jövőt előkészítik, im megérték s hiszszük, hogy csodálatos gyorsasággal bevésszük a népek millióinak szívébe. A haladás vágya, az egyenlőség jogainak szeretete, más korszakot, más embereket nevel. Új növény körül most a levegő is megújul, új gyökerek a talajt is megújítják.

A szabadság és a szabadságok, a jogok és a jog uralma, alkotmány és alkotmányosság, parlament és parlamentarizmus, társadalmi, műveltségi és gazdasági haladás: mind egyszerre áll helyre és kap erőbe azzal a hatalommal, a mit a népjogoknak nemzeti akarattá való emelkedése jelent. Szabhatnak programot és munkarendet, megegyezhetünk a részletekre, engedményekre, lemondásokra és visszakozásokra: a felszabadult szabadság, a köz-akarattá nőtt közérdek maga szabja meg munkarendjét, maga tűzi ki céljait s maga szerzi meg, a mire szüksége van.

Hála Istennek: ez nem függ sem ami gyengeségünktől, se a mások erejétől, ha egyszer az eszme megkapta a testté válás erejét. A békével új korszak kezdődik életünkben s bizva-bizunk

abban, hogy gazdasági életünk letargiájából felocsudik s berendezkedik a jövőre, megteremti a jövő iparának és kereskedelem keretét, szerez magának olyan közönséget, mely kulturális erejében hazafias elhatározással támogatja az állami élet feltételét: a gazdasági élet fellendülését, a pénzforrását: a mezőgazdaságot az ipart és kereskedelmet.

Talán az emberek megpróbáltatásához tartozott, hogy oly hosszú időközön keresztül a parlament tétlenségre volt kárhozható, a mikor az alkotó elmék üdvös munka helyett: a harcok terére vitték erejüket és e harc tagadhatatlanul megakasztotta a munkát. De im, hogy a nagy tusakodásnak vége van: a hosszú harcnak még is meg van ama üdvös eredménye, hogy a válság alatt megakasztott városok a szükség és az új korszak jelszava jegyében kétszeres erővel indulnak a tettek mezejére.

A vállalatok, építkezések, a kultúra fejlődése, az ipari állam berendezkedése, népjóléti intézmények létesítése új meg új eszméket érlelnek, melyeknek nyomában a városok életében lüktetni fog a szabadfejlődés gondolata.

Abban a reményben választ most a nemzet képviselőket, hogy az új Magyarországot megalkotják, mely oly annyira régen rá van szorulva üdvös reformokra. A Kanaánnak nevezett földön a valóságban is meg kell teremteni a kenyeret adó forrásokat. Az erő, a hatalom, a szabad fejlődés tudata csak akkor önt munkakedvet a honi polgárok lelkébe: ha egzisztenciáját biztosítva látja: ha az a nemzet fenntartó elem: mely a tányérsima áldott Alföldről kivándorlott magyar nép hazahordva Amerikából ipari, gazdasági, üzleti tudását, ha felfrisíti a közönyös emberek gondolkodását és minden embert a ki itt lakik: munkára szólít.

A megsokasodott nemzet ereje, annak munkája a hatalmas Magyarország erejét s egyben a haza nagyszerű jövődjét jelenti.

Nem az optimizmus, hanem az ok és okozatnak világos látása mondatja ezt velünk és velünk

T Á R C Z A.

Tavaszsza!

Mi' kék az ég, mi' zöld a föld!
Szóval itt a tavasz!
A természet disz ruhát ölt!

S dal fakad, miként virág
S szörnyen örül e bús világ,
Hogy immár nem havaz!

Az én szívem is tele van
Veled óh zöld tavasz!
Mily édes, ha a zöldben ő
Gyakran leszamaraz.
S mily nagyszerű az utcákon
Port látni hó helyett
S nyelni azt -- díjmentesen!
Valóban élvezet!
S mily más most -- szinte zengzetes
Ha pénzem nincs nekem,

Vigasztalásom zöld levél
Oh benned fellelem.
S ha nem szeretne többé ő
— Virág most sok fakad —
Te adsz reményt! S lesz, aki
Csókolja ajkamat.
S végrehajtó, hogyha jön
Fel írni mit lehet:
Ő felbeosúl: hisz nem talál,
Csak sok zöld levelet.

Oh szép tavasz benned mély sok,
Ami nemes, fenkölt!
De Barcson rontja hatásod:

Nem égnek a lámpák újra
S este az ördög se tudja
Mi kék, mi zöld?

C.

együtt mindazokkal kik a béke megoldásán oly szívből üdvözljük mindazokat, kik királyt és nemzetet egymással kibékítették.

H I R E K

— **Esküvők.** Mult vasárnap e hó 22-én délután Barcon az izr. imaházban egymásután két esküvő ment végbe. Az elsőn dr. Kronberger Adolf Barcs járás orvosa nevelt leánya Fischer Hermin kisasszony Stern Lajos bérlővel, a másodikon Wertheim Hermin kisasszony Szirtes Adolf barcsi nagykereskedővel kötöttek frigyét. Mindkét esketés fényes volt, az imaházat vallás különbség nélkül zsufozásig töltötte meg a közönség, köztük sok hölgygyel úgy a karzatokon mint lent a padokban. Mindkét esketést a tapolezai főrabbi s Heilpern Lázár barcsi kántor végezték. A főrabbi szép hosszú beszédet tartott a pároknak. Már 6 óra felé járt az idő, mikor az esketéseknek vége lett. A nászmenetet mindkét részről hosszú kocsisor kísérte, s sok érdeklődő közönség nézte végig.

— **Hymen hír.** Kern Károly tatai m. kir. posta- és táviratírást, eljegyezte Somogy-Tarnóczi Peltzmann Katinkát, Peltzmann Adolf urad. főerdész kedves leányát. Szívből gratulálunk a megköltendő frigyhez!

— **Az artézi kut építése.** Végre valahára megértük azt is, hogy az artézi kut furását megkezdik. A furóeszközöket már szállítják és a munkát május első napjaiban kezdik meg. A kut az u. n. kórház épület kertjében lesz egyrészt a vármegye részéről kiküldött geologus véleménye, másrészt a képviselő testület előterjesztése alapján. A helynek szerencsés, a közérdeknek megfelelő kijelöléséért elismerésünket kell kifejeznünk.

— **Elmaradt értekezéslet.** E hó 26-án délelőtt 11 óra felé Barcon a függetlenségi párt polgáraiból dr. Siklósi Albert pártvezér jelenlétével többen jelentek meg a „Korona“-szálloda előtt, hogy jelen lehessenek a nagyatádi választókerület függetlenségi képviselője, Chernel Gyula program beszédén. Azonban a polgárok hiába várták Chernelt, nem jött meg, melynek okát, állítólag Chernel Gyula táviratilag tudatta. Így a jelen volt polgárok hiába várták, a program beszéd csak elmaradt.

— **Vizsga a gazdasági ismétlő iskolában Barcon.** Fehér vasárnap: április 22-én tartotta gazdasági fiu- és leány osztályban az elméleti tárgyakból az év végi vizsgálatot a községi iskolaszék. Dr. Piszár Antal elnök megnyitván a vizsgálatot, felkéri a tanítókat a vizsgálat megejtésére. Dr. Kapolyi Vilmos körorvos, ki már 2 év óta tanítja a közegészségtant a fiu- és leány osztályokban, mutatta be főbb vonásokban az évi tananyag feldolgozásának szép sikerét. Az első segélynyújtás, a fertőző betegségek, a közegészségügy javítását célzó intézkedések, a balesetek alkalmával történő kötések stb. megismertetése kiváló eredményt látta és igazolta a vizsgáló-bizottság. A hittani szép vizsgálat után a reáltárgyak

sikeres vizsgálata fejezte be az ünnepi napot, mely után a tanulók már csak heti 2 órán át mennek gyakorlati munkára a faiskolába. Itt jelezzük népünk érdeklődésének feltűntetésére, hogy az érdekeltek közül, akinek éppen nem kellett eljönni, mindenki, távol maradt. A tanulók közül pedig hiányzott 36 leány és 43 fiu tanuló.

— **Uj helyi érdekű vasutak.** Elő-munkálati engedélyt nyertek egy évre: dr. Kriszt Béla ügyvéd, szigetvári lakos a pécs-baresi vasut Szigetvár állomásából kiágazólag Hobol, Kistamási, Petend, Gyöngyösmellék, Németujfalu, Magyarujfalu, Téklafalu és Endrőcz községek határain át Drávafok községig, illetve folytatólag Bogdása, Markőcz, Drávaszentmárton község határában a Dráva folyó balpartjának egy alkalmas pontjára vezető 0.70 m.-es keskeny nyomtávu gőzüzemű h. é. vasutvonalra.

— **Műkedvelők előadása.** Mint lapunk mult számában is említettük, a visontai ifjúság, f. hó 28-án szombaton Barcon a szinkörben előadják a „Piros bugyelláriát“, Csepregi kitűnő népszínművét, melynek tiszta jövődelmét a Csokonnyában felállítandó Kossuth- és Széchenyi szoborra és részben a visontai egyház részére egy gyászkoesi beszerzésére fordítják. A visontai műkedvelők, kik közül a budapesti városligeti színházban is játszottak a kiállításán, bizonyosan közönségünk részéről is tetszést fognak aratni. A színelőadás kezdete este 8 órakor. Helyárak személyenkint I. hely 1 K. 60 f., II. hely 1 K. 20 f., állóhely 80 f., karzat 40 f.

— **Egy emberbaráti egyesület a megyebeli tanítókhöz.** A Nagypén- teki Református Társaság hazafias magyar szívvvel fordul a tanítószághoz, segítse meg emberbaráti akcióját. Ez a társaság felekezeti korlátozás nélkül gondjaiba veszi az árva, az elzüllesnek induló gyermekeket. Lehetetlen, hogy a gyermekvilág mély érzésű nevelőit ez a szép célú ridegen hagyja. A Társaság nemes föladatainak hatékonyabb, nagyobb mérvű gyakorlása érdekében jótékonyezélu sorsjátékot rendez. Kérjük a tanító urakat propagálják a szép célú. Szíveskedjenek a gazdálkodó közönségnek különösen ajánlani, hogy egy koronás sorsjegy ellenében egy egész, a gazdálkodáshoz szükséges gazdasági felszerelésekhez, nem különben ló, tehén, sertés és baromfihoz lehet jutni, valamennyi hasznos, továbbterjesztésre alkalmas anyag. Ha a tanító urak lelkes szóval ezt az ügyet figyelembe ajánlják, ha érdeklődnek, az ép oly hasznos mint jótékonyezélu dolog iránt, arra a társaság nagy hála lesz kötelezve, és egy szép ügyn lendítettek. Kérjük a derék nevelők taborát, hogy ezt a hazafias és emberbaráti fölszólítást vegyék figyelembe és minden erőből teljesítsék.

— **Sikerült áprilisi tréfa.** E hó első napján egy uri ember, aki erőnek erejével szellemesnek akarja magát feltüntetni, tréfát üzött egyik jó barátjával. Zárt borítékban kis levélkét küldött neki, melyhez még valami mellékelve volt a következő tartalommal: „Ezzel megalapíthatod szerencsédet!“ A tréfálkozó ugyanis egy osztálysorsjegyet csatolt a levél-

hez, melylyel egy-két héttel azelőtt az előző osztályokban ő maga játszott, azonban elmulasztotta megújítani. A jó barát nem bosszankodott ezen a tréfán, hanem elment Török A. és Társa bankházába, Budapest, VI., Teréz-körút 46 szám alá, ahol megtudta, hogy még résztvehet e sorsjeggyel a folyó játékban. Miután barátja is beleegyezett abba, hogy a sorsjegy az ő birtokában menjen át, lefizette az érte járó összeget. A szeszélyes sors akarata folytán e sorsjegy pár nap mulva nagy nyeresémet nyert Török bankházában és most a nyertes jót nevet barátjának sikerült áprilisi tréfáján, míg a türelmet vesztett fél bosszankodása határtalan és sajnálja, hogy egy nagy összeget könnyelműen eldobott magától.

— **Kiss szerencsésje Nagy!** Köz-tudomásu, hogy a magy. kir. osztálysors-játék tervezete a legkedvezőbb nyerési esélyeket nyújtja. Nagy nyeresemények mellett számos kisebb nyeresemények vannak és különösen az, hogy a fele a kibocsájtott sorsjegyeknek — tehát minden második — nyer, az oka, hogy a nagy-közönség minden rétege kipróbálja szerencsésjét. Ezer és ezer ember lett ily uton szegényből egyszerre gazdaggá. Az uj sorsjáték I. osztályának huzása május 23. és 25-én. Tegyen szerencsekísérletet és vásároljon sorsjegyet az előnyösen ismert Kiss bankházában, (Budapest, Kossuth-Lajos-utca 13) mert pontosan és lelkiismeretesen szolgálja ki vevőit és mert Kiss szerencsésje nagy!

— **A baromfi tenyésztésről.** A baromfi tenyésztés csak akkor jövedelmező, ha szakismerettel kezelik. Szükséges a tenyésztőnek ismerni nem csak a legjobb tenyész anyagot, de mindazon tapasztalatokat is, melyek sikerhez vezetnek és azon eszközöket, melyek a siker elérését megkönnyítik. Ezen ismeretek terjesztésének szolgálatában áll immár 21 év óta a Szárnyasaink című szaklap, mely Parthay Géza gondos szerkesztésében, írás és képekben a tenyésztőknek mindig a legjobb tanácsokkal szolgál. Ajánljuk mindazoknak, kik a baromfi tenyésztés iránt érdeklődnek, hogy kérjenek e lapból mutatványszámot, amit a „Szárnyasaink“ kiadóhivatala Budapesten, Rottenbiller-utca 30 sz. bárkinek szívesen és ingyen küld. Egyetlen mutatványszám elég ahhoz, hogy a tenyésztő az ügy állásáról tiszta képet nyerjen.

— **Benkő sorsjegye Bankó!** Az osztálysorsjáték keddi záróhuzásánál a 600.000 koronás jutalomdíjat a Benkő-bank (Budapest, Andrássy-ut 60) által nyolcz nyolczadrészben eladott 3944 számú sorsjegy szerencsés vevői nyerték. Csak néhány nap előtt ugyanott nyerték a 60.000 koronás, egy 15.000 és 10.000 koronás fönyeresémet is. Igaznak bizonyult tehát a bank általános ismert jelszava, hogy: Benkő sorsjegye Bankó!

— **A magy. kir. szab. osztály-sorsjáték** felette jelentékeny sikert ért el. Mindenütt azokról a nyereseményekről beszélnek, amelyek a 17. játékban huzattak ki, de még többet beszélnek az emberekről — rangkülönbség nélkül — azokról a milliokról, amelyek a folyó hó 23-án kezdődő 18-ik játéknál érhetők el, éppen úgy, mintha már a zsebeikben volnának

ezek a milliók. Valamennyinek kétségkívül szívük legbenső zugában egy csekély reménység lappang. És miért is ne? A kerék mindannyiok számára forog és a szerencse merőben a véletlentől függ.

Mindenki, amely gyorsan csak teheti, egy vagy több sorsjegyet vesz, beteszi ezeket a tárczájába vagy szekrényébe, hogy aztán hónapokon át, mint egy drb. rádium, mindazok rideg életét bevilágítsa, akinek egész éven át reggeltől estig pihenés nélkül dolgoznia kell, hogy csak a legszükségesebbet megkereshessék, minden reménység nélkül, arra, hogy e munka révén valaha jóléthez, vagy éppen gazdagsághoz jussanak.

A most vásárolt sorsjegyek, egész időn át megannyi ablakoskák, amelyekben át a szerencsébe lehet pillantani. Hiszen még a legmogorvább moralisták se tagadták soha sem, hogy a reménység az emberi cselekvések leghatékonyabb rugójának egyike.

Hát nem e szerencsétől függ életünk legtöbb körülménye? Terveink sikere, fáradozásaink célja, törekvésünk a teljes gazdasági függetlenség iránt: mindez vajjon nem olyan-e mint egy sorsjegy, amelynek eredménye igen gyakran nem az egyesek intelligenciájától és tettérőjétől függ?

Egy neves írónk nem régiben a maga szellemes modorában azt írta, hogy a mindenkit szórakoztató és gyakran vigasztaló sorsjáték, anélkül, hogy valakire veszedelmes volna, a leggyorsabb minden résztvevőre nézve egyenlők. És a mikor ellenvetették, hogy nem nyerhet mindenki, azt válaszolta, hogy az csak azoknak jelent valamit, akik a reménységet a bizonyossággal tévesztik össze.

Ha veszünk egy sorsjegyet, úgy minden szenvedelem nélkül játszunk. A játék megvárásol bennünket, anélkül hogy felizgatna, és azon a napon, a mikor a huzás csak a mások szerencsését hirdeti számunkra, filozofikus egykedvűséggel mondjuk: a szerencse vak és kiszámíthatatlanok a szeszélyei. Mindenestre semmi akadálya nincs, hogy ma vagy holnap a mi ajtókon kopogtasson. Kinek nincs még sorsjegye?

A legszerencsésebb Dörge Frigyes bankházában kapható.

Hirdetések.

Czementárak eladása.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy czementárakészletünket, nevezetesen több ezer drb. tolyosó és konyhalemezt, cseréptető- és járda-lapot a legjutányosabb árban eladunk.

Megrendelések eszközölhető helyben Spitzer Lipót és Társánál hol az áruk is megtekinthetők, Babócsán pedig Laufer Albertnél.

Ajánljuk a n. é. közönségnek, hogy el ne mulassza fedezni szükségletét ezen kedvező alkalommal.

Tisztelettel

Spitzer Lipót és Társa Barcs.
és Laufer Albert Babócsa.

Legjobb órák, legfinomabb ezüst és arany uri és női lánczok, gyűrűk, fülbevalók, mindennemű ékszerek, ezüst és chinaezüst evőeszközök és dísz tárgyak, mindenféle optikai tárgyak, orvosilag felülvizsgált szemüvegek, a legjobb kristályüvegekből orvosi recept szerint a legjutányosabban és legmegbízhatóbban szerezhetők be

Fischer és Polgár

ékszerész és látszerész üzletében.

Pécs, Takarékpénztári palota.

Ugyanott kaphatók fényképező gépek és kellékek eredeti gyári árban.

5-10

Oh jaj!



megfojt ez az átkozott köhögés!

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái

az étvágyat nem rontják és kitünő ízűek.

Doboza 1 korona és 2 korona.

Próbadoboz 50 fillér.

Fő- és szétküldési raktár:

„N Á D O R” gyógyszer-tár

Budapest VI., Váci-körút 17.

Eljen!



Egger mellpasztilla csakhamar meggyógyított

Kapható:

Barcs:

Kohut Sámuel.

30-30

Barcstelep:

Szönyi Richárd.

Szigetvár:

Visy Sándor,

Salamon Jenő gyógytárában.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váci-körút 33,
által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhuro-cséplők,
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek,
azénagyűjtők, boronák, sörvetőgépek, Planet Jr.
kapálók, szecskavágók, répvágók, kukorica-
morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes
kazál-akék, 2- és 3-Vasu ekék és minden
egyéb gazdasági gépek



Kiss
szerencsésje
Nagy!

Ki még eddig soha szerencsekísérletet nem tett az osztálysorsjátékban,

vegyen egy szerencsesorsjegyet
KISS bankházában, mert

KISS szerencsésje NAGY!

Kinek még eddig az osztálysorsjátékban eredménye nem volt, tegyen kísérletet
KISS bankházában, mert

KISS szerencsésje NAGY!

Több ezer fél nyert a lefolyt sorsjátékban nagyobb nyereményeket

KISS bankházában

Az eddigi húzásoknál szerencsénk volt már számos nagy nyereményen kívül háromszor a jutalmat

600.000 K.-t 1,800.000

s a legnagyobb főnyereményt

400.000 K.-t 400.000

Összesen 2.200,000
4 sorsjegyre

kor. igen tisztelt vevőinknek kifizetni. Minden egyes húzás után közzéteszük a legnagyobb budapesti hirdetésekben a nálunk nyert sorsjegyek jegyzékét, úgy, hogy mindenki meggyőződhetik, miszerint a mi t. vevőinknek különösen kedvez a szerencse.

Kihuzott nyeremények azonnal kifizettetnek.

Kisérelje meg szerencsésjét
KISS bankházában, mert

KISS szerencsésje NAGY!

A XVIII. sorsjáték I-ső osztályának húzása
f. é. május 23. és 25. lesz.

Az I-ső osztályu sorsjegyek árai:

Egy nyolczad K. 1.50 | Egy fél 6 K.
Egy negyed „ 3.— | Egy egész . . 12 „

Kiss Károly és Társa

a magy. királyi szabadalmazott osztály-

sorsjáték főelárusító helye

Központi iroda Budapesten:

V., Kossuth-Lajos-utca 13.

Fiók-üzletek: VI., Váci-körut 5., VII.,
Erzsébet-körut 22. VIII., József-körut 78

Török a szerencse kovácsa!

Felülmulhatatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid idő alatt **25 millió** koronánál több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két legnagyobb nyereményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a **600.000** koronás főnyereményt,

a legnagyobb **4.00.000** koronás főnyereményt,

továbbá 5 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 800.000, 3 á 70.000, 3 á 60.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000 és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 3.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik új magyar osztálysorsjátékban

125.000 sorsjegyre **62.500** pénznyeremény jut

és összesen **16 millió 457.000** korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve mellett álló szerencseszámot!

Sok pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepr a férj a feleségét vagy az asszony az urát a neve mellett álló sorsjegy megvétele által egy főnyereményvel. A véletlen nagy szerepet játszik az életben és könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencsés véletlen folytán a neve mellett számot eltalálta, melyre egy nagy nyeremény jut.

Adám, Adél	4040	Dezső, Erzsébet	6411	Iván, Jolán	12305	Ottó, Melánia	20441
Adolár, Agnes	6314	Ede, Eszter	9868	Jakab, Józsa	20284	Ódön, Narcizs	20989
Adolf, Agota	9007	Elek, Etel	19821	János, Judith	20983	Pál, Neszti	24236
Agoston, Amália	19162	Elemér, Flóra	20580	Jenő, Juliska	24208	Péter, Olga	24277
Aladár, Anna	20445	Emil, Franciska	22032	József, Karolin	24265	Pista, Paula	28876
Albert, Anatólia	21619	Endre, Frida	24252	Kálmán, Katinka	28874	Richard, Pelagie	32715
Alfred, Apollonia	24245	Ernő, Genováva	24363	Károly, Katalin	29634	Robrt, Petronella	35640
Akos, Aranka	24255	Ferenc, Gertrud	29633	Kornél, Klára	35318	Rudolf, Pirooska	37411
Ambrus, Berta	28881	Frigyos, Gabriella	34933	Kristóf, Klótild	36825	Salamon, Regina	38164
András, Blanka	34352	Pülöp, Gizella	36779	Lajos, Kornélia	38188	Samu, Rózsika	38238
Anna, Borbála	36451	Gábor, Hedvig	38118	László, Krisztina	38226	Sándor, Rozália	41921
Anna, Boriska	37424	Gáspár, Heléna	38173	Leo, Kunigunda	41919	Simon, Sári	83891
Arpád, Beati	38169	Gergely, Henriett	41795	Lipót, Laura	64204	Tamás, Sarolta	84769
Arthur, Bela	41794	Géza, Hermina	51398	Lorinc, Lenke	84738	Tibor, Szerena	86049
Aurel, Brigitta	41938	Gusztáv, Hilda	84402	Mano, Leónia	86014	Theodor, Theodora	92773
Attila, Cecília	84309	György, Ibolyka	84780	Markus, Lidia	90370	Tivadár, Teréz	123506
Eala's, Cornelia	84773	Gyula, Iduska	89219	Márton, Lina	101939	Tóbiás, Terns	123504
Balint, Dora	86935	Henrik, Ilona	101914	Mátyás, Ludmilla	123502	Ven'el, Valéria	123508
Barnabas, Borotya	101104	Hermann, Ilma	123501	Minalv, Lujza	123507	Viktor, Veronika	123516
Béla, Cecília	106999	Hugó, Ilka	123596	Miklós, Magdolna	123519	Vilmos, Viktória	123520
Benedek, Eufémia	12355	Ignac, Irén	123546	Miksa, Malvin	123514	Vince, Vilma	123518
Bernát, Emma	123509	Illés, Irma	123510	Mór, Margit	123515	Zoltán, Zsófia	123521
Dániel, Ernesztin	123513	Imre, Izabella	123511	Nándor, Maria	5493	Zsigmond, Zuzsanna	123522
David, Eva	123517	István, Janka	3512	Orbán, Mártha	8826		
Dénes, Evelin	5637	Izidor, Johanna	8602	Oszkár, Matild	12314		

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000.000 korona;

továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000, 1 á 200.000, 2 á 100.000, 2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 3 á 40.000, 3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályu sorsjegyek tervszerű árai:

¹/₈ eredeti sorsjegy frt. —.75. vagy K. 1.50; ¹/₄ eredeti sorsjegy frt. 1.50 vagy 3 K.

¹/₂ „ „ 3. — „ „ 6.—; ¹/₁ „ „ 6.— „ 12 „

A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

f. é. május hó 6-ig

hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

Török A. és Tsa

Sürgőnyezim:
Törökék, Budapest.

bankháza, **BUDAPESTEN.**

Sürgőnyezim:
Törökék, Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.

Főáruházi osztálysorsjáték üzletei:

Központ: Teréz-körut 46/a. I. fiók: Váci-körut 4/a.

II. fiók: Múzeum-körut 11/a.

H Kronsteiner Károly Bécs, III. I.,
Hauptstrasse 120.
Cs. k. oszt. szab. Magy. kir. szab.

Homlokzat-festékek

Viharmentes. Mészben oldható, épületek mázolására. 49 árnyalatban, kilója 24 fillértől feljebb.

1 kiló elegendő 10 négyszögméternek kétszeri mázolására.

Mosható mázolások.

ugymint zománcz, homlokzatfesték, száraz és lapidon-festék, pépnemű, 50 árnyalatban, vízben mosható, egyszeri bevonásra fed, színét nem hagyja.

Költségár négyszögméterenkint 5 f. Meglepő siker

Kimerítő prospektusok és mintalapok ingyen és bérmentve.